Tytut projektu:

Przebudowa drogi wewnetrznej

dziatka nr ew. 1053/2 w miejscowosci Ozorow gm. Skorzec

Tytut rysunku: .
Przekroje poprzeczne

Inwestor: Wo]t Gm|ny Skorzec

ul. Siedlecka 3 Rys .5

08-114 Skorzec

Projektant:
mgr inz. Dariusz Zbie¢ Skala: 1:100/100
upr. bud. nr MAZ/0017/POOD/10
do proj ia bez iczen w specjalnosci d .
MAZ/BD/0576/10 Branza: Drogowa
Stadium: PW
Data: Listopad 2019 r.




Pk = 0+002,97
Skala 1:100/100

] NASYP=0,00m2
[ wykoP= 7,22m2

00
00

0
0

)
y
o
)
o
)
)

0,00

Fo
[e2]
R

000
=001

PP, = 17000
RZEDNE PRO == S 5
RZEDNE KONS. 2 z =
RZEDNE TEREN 5 S 5
ODLEGLOSC =2 = o

Pk = 0+008,00 . -

Skda £100/100 &5 T S

[ ] NASYP=0,04m2
B WYKoP= 3,23m2

PP. = 170,00
RZEDNE PRO. §§§ § §§?§
RZEDNE KONS. § § é
RZEDNE TEREN § § g g g
ODLEGLOSE 2% E g S




Pk =0+032,00 Pk = 0+083,00

S 2 e s S ) S5
R e~ e
9 NiSYPP: 0,08m2 9 N/%iYF; 0,00m?2
WYKOP= 197m?2 ly .O:: Sﬁ,lmﬁo
PP. = 170,00 o Al e
I by oy RZEDNE PROJ. S N SES
RZEDNE PROJ. S g AN TN KON - = -
RZEDNE KONS. 5 2 5 — - = pos —
aewe |58 B 8 & B| Lo Af o © -
, - — -- ODLEGLOSC! 3 T 5 =
ODLEGLOSC EE® 8 3 5 B
Pik = 0+109,00 S8 o B
Pik = 0406 1,00 =53 Skalg HOO/ 100 37T 2% = 2%, TTS

- =5z 8 =k T e
T ——— Do

I NASYP= 0,012 B WYKOP= 2,97m?2
[ WYKOP= 2,75m2 PP. = 17100
PP, = 77000 | RZEDNE PROL. Eeg 2 €2
T2 3 LA — ~ —
RZEDNE PROU. gg& S SE& RZEDNE KONS. = = S
® =1 ® & N a o =
RZEDNE KONS. = = & RZEDNE TEREN = = = 2 2
3 %5 2 5 5 , ' . T i
RZEDNE TEREN . & = E = & | | obLecroso S - SEEE
ODLEGL 050 8 8BRS =8  =Es




Pk = 0+136,00
Skala 1:100/100

] NASYP=0,01m2
B wYKoP= 255m2

PR. = 172,00

RZEDNE PROJ.

17387 |
173,88 1

RZEDNE KONS.

17340 -

RZEDNE TEREN

4 173804 173,36 4 17584

H 173,77 4

17385 -

4 17361 4

ODLEGLOSC

=350 + 17338 -

301
~140 4
000
060

440

Pk = 0+154,00
Skala 1:100/100

[ NASYP=0,01m2
[ WYKOP= 2,43m2

PP. = 17200

RZEDNE PROU.

RZEDNE KONS.

RZEDNE TEREN

-+ 74,18 4 173,76 4 17424 -

4 17413 4
-+ 173,76

ODLEGLOSC

-580 + 174,28 1
=220 + 17420 1

000
220

6,30




Pk =0+181,00
Skala 1:100/100

] NASYP=0,14m2
B wykor= 197m2

PP. = 17200

388

Soo

N
o

!

0,09

2% =

RZEDNE PROV. 5EE g s

RZEDNE KONS. g 2 g

RZEDNE TEREN g 2 2% 2
ODLEGLOSO! e 5! 583 8
Pk = 0421100 = 2 o o

Skala 1:100/100

] NASYP=0,07m2
B wYKoP=2,45m2

PP. = 17200

0
00

4
ik

RZEDNE RO 55 5 s

RZEDNE KON, g g g

RZEDNE TEREN 2 a2 5 8 3
ODLEGLOS0) S | 2 g 5 sE .




Pk = 0+235,00
Skala 1:100/100

] NASYP=0,01m2
] wykoP= 2,79m2

PP. = 17300

823

P {elend 1 2%

0,00

2%

I~ [enlew)

=
=)

RZEDNE PROV. ggg é ggg
RZEDNE KONS. E Qu_é” E
RZEDNE TEREN 3 2 z g s
ODLEGLOSE = EE Bz s s 2

Pk = 0+261,00
Skala 1:100/100

[ ] NASYP=0,04m2
B WYKoP=2,51m2

PP. = 17400

RZEDNE PRO. ééé § §§§
RZEDNE KONS. Z“% § Z“%
RZEDNE TEREN g §* § § E uff‘\%“
ODLEGLOSE 3 ZE 85 s s o




Pik = 0+287,00 ” o Pik = 0+346,00 s
Skala 1£100/100 5= 2 2o Sg Skala 1100/100 =

] NASYP=0,04m2 ] NASYP=0,02m2
] wyKoP= 2,54m2 ] wyKoP= 2,58m2

PP. = 17400

2%, 38g

PP. = 17400

RZEDNE PROL. e 3 == T - -
- — . — RZEDNE PROV. EES 2 282
RZEDNE KONS. g 5 g z T z
. — T ———— | RZEDNE KONS. g € 2
RZEDNE TEREN & s 2 B 5 - - . P
- , S - S S || RZEDNE TEREN 2 & ce < 2
ODLEGL0SC 7 7% 58 5 g , I 5
ODLEGLOSO T ERG S5 20555
Pik = 043,00 e 5 .
Skdla 100/ 100 STT 2 H SS

] NASYP=0,00m2
] wykoP=2,56m2

PP. = 17400

RZEDNE PRO 335 s 22
RZEDNE KONS. 5 % 2

RZEDNE TEREN 2 2 Zg 2
ODLECLO0 =5 % 88 =




Pk = 0+576,00 Pk =0+422,00 =23
2% ST 42_% 4% oo

Skala £100/100 = ﬁ 2. S88 Skala £100/100 ﬁ
] NASYP=0,00m2 ] NASYP=0,03m2
] wykoP= 3.36m2 O WIYDKOP_: 21679én2

-0,16

000
00
0

PP. = 174,00 RZEDNE PROU. 355 5 553
RZEDNE PROL. B 5 582 RZEDNE KONS. 3 2 g
RZEDNE KONS. 3 5 3 RZEDNE TEREN 2 28 g
RZEDNE TEREN § § § § 2 | | ODLEGLOSC § 225 §§ §§§§
ODLEGLOS0 g =W 5 s oo 2

Pk = 0+404,00
Skala 1:100/100

] NASYP=0,04m2
[ WYKOP=327m2

PP. = 17400

RZEDNE PROJ 355 5 953
RZEDNE KONS. g 3 5
RZEDNE TEREN 3 8 2 g3 g 2
ODLEGLOSE 2 =B 85 5 s




Pk = 0+445,00
Skala 1:100/100

] NASYP=0,01m2
B wykor=2,77m2

PP. = 17500

RZEDNE PROJ.

Pk = 0+479,00
Skala 1:100/100

] NASYP=0,00m2
B wykor=2,45m2

RZEDNE KONS.

RZEDNE TEREN

17698 -

ODLEGLOSC

-+ 17698 4 17646 4 176,94

=520 4 176,78 -

-120

000

Pk = 0+453,00
Skala 1:100/100

[] NASYP=0,00m2
B wykor=2,68m2

0,05

PP. = 17500
RZEDNE PROL. §‘§§ §
RZEDNE KONS. g g
RZEDNE TEREN § § § §
ODLEGLOSC ﬁ?ﬁ% & § 5
Pl = 04506,00

Skala 1:100/100

[] NASYP=0,00m2
[ wykoP= 2,56m2

PP, = 175,00
RZEDNE PRO 3
RZEDNE KONS. z
REDETEREN | B s 2
ODLEGLOSCI § % §

PP. = 17500

RZEDNE PRO. 255 = =
RZEDNE KONS. 2 2 2
REDETRN | B B =2 2 =&
ODLEGLOSO = g = 5 = sew

fesjenten] 1




Pk = 0+551,00 Pk = 0+582,00 = )

23 g 888 = =]
Skala 1100100 //é‘%? Skdla 1100/100 ia%c\
] NASYP=0,00m2 ] NASYP=0,06m2
] wykoP= 2,79m2 [ wykoP= 3,12m2
PF = 17500 | ,, PP. = 17500
=K = uaed e I P
RZEDNE PROU. EB.E B. B'ISB RZEDNE PROV. AR = SRl
= a g < 2 z - ' - - ©
RZEDNE TEREN § E. E. E. ) = RZEDNE TEREN g 2 § E E E =
' 5 zE58 o sS85 , A |
ODLECLOSC ? TR g S Z358 || opLectoso e 8 g s === 2
o = & Soo /00 Sy
B S
PP. = 17500
— - , PP. = 175,00
RZEDNE PROV. Z 2 S5S ’ g~ ps e
JEDNE KOS s T =z RZEDNE PROJ. EEE B EEE
R . : 2 : - - -
RZEDNE TEREN 3 = 2 5z RO KO ¢ s 2
ODLEGLOSC . ; ; iéw : REEDNE TEREN 8 = &8 8 F =




Pk = 0+631,00

Pk = 0+675,00

s 7S = g 4 TS
Skala 1100,/100 — = 2 Skda £100/100 855 2% 2%,

] NASYP=0,00m2
[ wykoP= 2,96m2

] NASYP=0,01m2
] wykoP= 2,67m2

PP. = 175,00 PP. = 1/500
RZEDNE PROJ. e : aee RZEDNE PROJ. pes 2 =
RZEDNE KONS. 2 5 2 R7EDNE KON, 5 S 3

RZEDNE TEREN EI" E E § § RZEDNE TEREN OSO § § oé § é
O0LEGL050 FES 2 g 5 s ODLEGHOSO e z
Sa %%5/2188 éiﬁ\g = ¢z ™S i %701/1%% 558 Sz g
B oo el

PP. = 175,00 PP. = 1/500

RZEDNE PROL S 2 RS RZEDNE PRO o 2 zes

RTEDNE KONS. 3 S 2 R7EDNE KON, g s =
DNETREN |E 2 OE 2 B B [mmemmn |8 = g2 2 oz
ODLEGLOSC 52 = g g e = ODLEGY0SC 5 =Ep = sg %§§:-; s




